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CONSIGNES D’INSTALLATION

5. INSTALLATION
Le produit peut être posé au plafond ou au sol.

 
Attention : Il faut bien anticiper le raccordement des condensats pour déterminer le meilleur positionnement et sens des flux du produit.

Les chevilles de fixation doivent être adaptées au mur support et dimensionnées pour pouvoir supporter une charge de 120 kg.

Torx 40

x2

5.1. Installation au plafond
Possible par 1 seule personne avec l’accessoire de montage en plafond 11027073 - Kit quick fix InspirAIR® Side.

2 personnes recommandées pour l’installation du produit avec les réglettes livrées en standard avec l’unité.

Etape de montage

Montage plafond, système de base, 2 techniciens recommandés.

Insp
irAIR

®

1. 2. 32.

Déballage du produit Vérier l’horizontalité du support Percer les trous à l’aide du gabarit Mettre en place les réglettes de xation

625 mm

625 mm

1010 mm

1010 mm
625 mm

31.

33. 34. 51.

Serrer complétement une 

réglette en position xe, laisser la 

seconde «glissante»
Décaler la réglette glissante sur 

l’extérieure Engager le produit dans la réglette xe

S’assurer de la mise au niveau du produit  

(ajuster à l’aide de rondelles si nécéssaire)

Rabattre la réglette coulissante

4.

52. 7.

Mettre les vis PPE de chaque coté

6. x4

S’assurer de la bonne position de la 

réglette et serrer les vis de la réglette

Kit de montage easy to disponible en accessoires sous la référence 11027073

Torx 40


